



**CORRECCIÓN DE ERRORES EN LAS LISTAS DEFINITIVAS DE ADMITIDOS/AS A LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO, POR EL SISTEMA GENERAL DE ACCESO LIBRE, EN LA CATEGORÍA PROFESIONAL DE TÉCNICO/A AUXILIAR DE SERVICIOS DE CONSERJERÍA DE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA (OPL4SIC23), CONVOCADAS POR RESOLUCIÓN DE 26 DE ABRIL DE 2023**

Advertidos errores en las relaciones definitivas de aspirantes admitidos/as, publicadas con fecha 15 de septiembre de 2023, correspondientes a las pruebas selectivas convocadas por Resolución de 26 de abril de 2023, para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la categoría profesional de Técnico/a Auxiliar de Servicios de Conserjería de la Universidad de Málaga, este Servicio, conforme a lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, resuelve modificar de oficio dicha relación, en los términos que se expresan a continuación:

Se incluye a la siguiente aspirante en la relación definitiva de admitidos/as del cupo general, quien, por error, no figuraba en dicha relación ni tampoco en la de excluidos/as:

D.N.I.	APELLIDOS, NOMBRE
***9818**	SÁENZ MERCHÁN, ESTRELLA

Se corrigen datos personales del siguiente aspirante en la relación definitiva de admitidos/as del cupo general, donde aparecen consignados erróneamente, en los siguientes términos:

Donde dice:

D.N.I.	APELLIDOS, NOMBRE
***9909**	SÁNCHEZ MORENO, ALEJANDRO

Debe decir:

D.N.I.	APELLIDOS, NOMBRE
***9099**	SÁNCHEZ MORENO, ALEJANDRO

Málaga, 3 de octubre de 2023  
El Jefe del Servicio de P.A.S.  
Miguel Ángel García Rodríguez

